



2021年3月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 プ ロ ネ ク サ ス 代表者名 代表取締役社長 上 野 剛 史 (コード番号 7893 東証第一部) 問合せ先 取締役執行役員社長室長 大和田雅博 電話番号 03-5777-3145

# 会社分割(簡易吸収分割)の効力発生日変更に関するお知らせ

当社は、2021年1月29日付「株式会社アイ・エヌ情報センターの株式追加取得および会社分割(簡易吸収分割)による当社データベース事業の再編に関するお知らせ」に記載の通り、2021年4月1日を効力発生日として当社の企業情報データベース事業を当社の連結子会社である株式会社アイ・エヌ情報センター(以下、承継会社)に承継すること(以下、本会社分割)を予定しておりましたが、本日開催の取締役会において本会社分割の効力発生日を変更することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 変更の内容

当社および承継会社で協議の上、本会社分割の効力発生日を 2021 年 4 月 1 日から 2021 年 5 月 1 日に変更いたします。

### 2. 変更の理由

本会社分割の事務手続きに想定以上の時間を要するため。

# 3. 日程

| 効力発生日変更承認取締役会 | 2021年3月12日      |
|---------------|-----------------|
| 効力発生日変更契約の締結  | 2021年3月15日 (予定) |
| 変更後の効力発生日     | 2021年5月1日 (予定)  |

### 4. 今後の見通し

承継会社は当社の連結子会社であるため、本会社分割の効力発生日変更が当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上